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TISKOVÁ ZPRÁVA

Brno, pondělí 21. listopadu 2016 – Autorem návrhu nových adventních trhů na Moravském náměstí je studio Chybik+Kristof Architects & Urban Designers. Podle něj vznikne koncept velkokapacitních šapitó, v nichž budou umístěny vánoční stánky, které návštěvníkům zajistí komfort i v nepříznivém počasí a zvýší kvalitu doprovodného programu. 

Tento kulturně-obchodní prostor vedený a zřizovaný Kulturním a vzdělávacím střediskem U Tří kohoutů na Moravském náměstí bude v provozu od 25. listopadu do 23. prosince 2016. Ambicí nových adventních trhů je vytvořit prostředí, v jehož dramaturgii se budou potkávat vybraní řemeslníci a obchodníci zaměřující se na prodej tematického zboží s kvalitní gastronomií. Jejich neodmyslitelnou součástí se stane bohatý kulturní program pro návštěvníky, školy a rodiče s dětmi.

„Cílem zadání klienta bylo vytvořit živé a atraktivní místo pro pořádání adventních trhů, které naplno využije možností Moravského náměstí. Velkou výzvou pro nás proto bylo skloubit požadavky na kvalitní kulturně-obchodní obsah s potřebou nabídnout návštěvníkům i něco navíc. Jednotlivé funkce adventních trhů jsme z tohoto důvodu soustředili kolem středového baru, který je dominantou kompozice navrhovaného prostoru,“ popisuje Kryštof Foltýn ze studia Chybik+Kristof Architects & Urban Designers.

Náplní programu trhů na Moravském náměstí budou kromě prodeje tradičních i moderních řemeslných výrobků také tvůrčí workshopy, vzdělávací přednášky, divadelní představení, hudba i zábava pro děti. Díky studiem navrženému konceptu čtyř velkokapacitních šapitó různých velikostí a tvarů by se měla usnadnit produkce takového programu a zvýšit zapojení i návštěvnost lidí.
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Ondřej Chybík a Michal Krištof studio založili v roce 2010 ihned po návratu ze studií na prestižní ETH Zürich ve Švýcarsku a zahraniční stáže v renomované kanceláři Bjarke Ingels Group – BIG v dánské Kodani. Brzy se zařadili k nejmladší a výrazné generaci architektů v Česku. Jejich nejznámější projekt, český národní pavilon pro světovou výstavu EXPO v Miláně byl oceněn mezinárodní porotou bronzovou medailí za architekturu a ateliéru přinesl renomé i v zahraničí. V současné době tvoří studio 20 architektů, kteří pracují na široké paletě projektů v řadě zemí světa. Hlavní architekti se aktivně účastní přednáškových cyklů, konferencí a výstav. Jejich výrazným počinem byla i kolektivní výstava projektu The Veranda v Rio de Janeiro, který se stal součástí výstavy Uneven Growth v newyorském muzeu moderního umění MoMA.

Fotografie a vizualizace stáhnete zde: http://bit.ly/chkaumoravak 
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