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Radnice městské části Brno-střed rozhodnutí 
Nejvyššího správního soudu respektuje
„Nezbývá nám, než rozhodnutí respektovat,“ řekl starosta městské části Brno-střed Mgr. Libor Šťástka v reakci na verdikt Nejvyššího správního soudu. Ten zamítl kasačního stížnost Úřadu městské části Brno-střed a fakticky tak s definitivní platností umožnil, aby 1. května v Brně proběhlo shromáždění a pochod Dělnické mládeže.

„Mimořádný opravný prostředek v podobě stížnosti jsme zvolili z toho důvodu, že jsme chtěli vyčerpat všechny možnosti, jak konání podobné akce zabránit,“ uvedl starosta Šťástka s vysvětlením: „Z námi zjištěných skutečností totiž vyplynulo, že se jedná o shromáždění, které jednoznačně směřuje k výzvě k popírání nebo omezováním osobních, politických či jiných práv občanů.“ Dalším důvodem je podle starosty omezení dopravy a pohybu občanů v centru města. „Navíc takové dění generuje poměrně značné množství nepořádku,“ dodal Šťástka.
„Znovu zdůrazňuji, že rozhodnutí soudu plně respektujeme. Zároveň se ale poněkolikáté otvírá otázka, jestli je zákon o právu shromažďovacím v dnešní podobě odpovídající potřebám společnosti,“ zamýšlí se starosta Šťástka: „Podle nás je dlouhodobě neudržitelné, aby podobné pochody, jako je ten prvomájový, v takové míře narušovaly život ve městě, nehledě na obrovské náklady, které policii vzniknou se zajištěním pořádku a naší městské části s obstaráním úklidu.“
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