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TISKOVÁ ZPRÁVA RADNICE MČ BRNO-STŘED

VYDÁNO: 12. 1. 2009

Divadlo Polárka slaví deset let od svého vzniku

Divadlo Polárka slaví deset let existence. V pátek 16. ledna v 18 hodin začne v budově na ulici Tučkova program, na jehož koncepci a náplni se podíleli nejen současní členové Polárky, ale i všechny významné osobnosti, které v divadle zanechaly svoji stopu.

„Jsem rád, že Polárka, i přes občasnou nepřízeň osudu, vydržela. A jsem rád, že se v poslední době uklidnil dříve poněkud komplikovaný vztah mezi divadlem a radnicí jako zřizovatelem,“ řekl starosta městské části Brno-střed Mgr. Libor Šťástka. „Velmi rád se oslav existence zúčastním, musím totiž hercům, uměleckým i provozním pracovníkům poděkovat za to, co pro naše děti a vůbec pro brněnskou kulturu dělají,“ doplnil starosta. 

Za svoji první dekádu nastudovala Polárka přes šedesát premiér a odehrála přes tři tisíce představení. Divadlem za tu dobu prošlo přes 100 zaměstnanců, dalších asi 150 bylo externistů. „Dominantou činnosti souboru byla a je tvorba pro děti a mladé diváky,“ uvedla vedoucí divadla MgA. Hana Mikolášková a dodala: „Snažíme se, aby Polárka žila a sloužila veřejnosti celý den, takže uvádíme i večerní představení, a to nejen naše, ale i hostů – spolupracujeme například s Tanečním divadlem MAXIMVS, s Divadlem v 7 a půl nebo se souborem Ensemble Opera Diversa.“ Divadlo o kapacitě 118 míst je na většinu představení vyprodané, pravidelně absolvuje zájezdová představení a je zváno na divadelní festivaly po celé republice.
Amatérským předchůdcem Polárky byl nejprve soubor Loutkového divadla Sokol Brno I, založený již v roce 1930, a posléze divadlo Jitřenka, proslulé zejména v sedmdesátých a osmdesátých letech minulého století. Po vzniku závodních klubů byla Jitřenka zařazena pod ZK ROH Zbrojovky Brno a  získala budovu na Tučkově ulici, která byla na počátku 90. let svěřena do správy městské části Brno-střed. 
Mladí umělci z Jitřenky na protest proti způsobu vedení scény a hospodaření vstoupili 17. listopadu 1998 do stávky a požádali Brno-střed o audit, na základě kterého došlo k výpovědi nájmu Jitřence. Nově vznikající Polárce byly dočasně nabídnuty provozní prostory v klubu Vlněny na Přízové ulici a přidělen manažer Mgr. Zdeněk Hons, který se posléze stal jejím prvním ředitelem. Paralelně začal sedmičlenný soubor divadla svépomocí a bez nároku na odměnu budovat na Tučkově ulici funkční divadelní scénu. První premiérou Polárky – ještě v klubu Vlněna – bylo v prosinci 1998 uvedení pohádky o Honzíkovi a Andulce. V lednu pak v budově na Tučkově ulici uvedla Polárka premiéru pohádky Princezna na hrášku a další rychle následovaly. V následující sezóně se divadlo plně profesionalizovalo pod uměleckým šéfem a ředitelem Mgr. Jaroslavem Tučkem, po právní stránce fungovala Polárka jako obecně prospěšná společnost.

V roce 2003 prošla budova Polárky rekonstrukcí. Divadlo se po pěti měsících, kdy nemohlo hrát na své stálé scéně, dočkalo dostavby foyer, vzduchotechniky, dílny a šaten a rekonstrukce sálu, jeviště, vody a topení.

Po dlouhodobých problémech s financováním bylo rozhodnuto o likvidaci obecně prospěšné společnosti Polárka a v polovině roku 2004 se divadlo – stále pod stejným názvem – stalo jedním ze středisek příspěvkové organizace Kulturní a vzdělávací středisko „U Tří kohoutů“. Provoz divadla i celé organizace, pod kterou spadá ještě Klub Leitnerova a Centrum volného času Botanka, je financován především z rozpočtu městské části Brno-střed (příspěvek na rok 2009 činí 7.800.000,- Kč). Divadlu významnou měrou přispívá i Ministerstvo kultury ČR, menší dotaci pravidelně poskytuje i Jihomoravský kraj. Polárka může fungovat i díky podpoře a pomoci mnoha regionálních firem.
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