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TISKOVÁ ZPRÁVA RADNICE MČ BRNO-STŘED

VYDÁNO: 10. 8. 2009

Brno-střed plánuje rozšíření kapacity mateřských škol

Vzhledem k nedostatečným kapacitám mateřských škol v Brně schválila Rada městské části Brno-střed záměr vybudování nástavby na základní škole Úvoz, ve které by vzniklo zhruba 50 míst – činnost školy by tak byla rozšířena o provoz dvoutřídní mateřské školy.

„Předpokládáme náklady kolem 11 miliónů korun a zahájení akce již v letošním roce tak, aby rozšířený objekt mohl sloužit od září 2010,“ uvedl starosta městské části Brno-střed Mgr. Libor Šťástka.

„Školství je jednou z hlavních priorit naší radnice, proto jsme uvítali nedávný příspěvek města na rozšíření kapacity školky na Hlinkách. Stejným způsobem žádáme město Brno i o pomoc s Úvozem, protože není v možnostech městské části takové akce realizovat samostatně, ostatně systém financování mateřských a základních škol tak ani není v Brně nastaven,“ řekl k problematice starosta Šťástka a dodal: „Peníze v rozpočtu statutárního města Brna by se jistě našly, třeba by se nemusela za skoro 30 miliónů opravovat zasedací místnost městské rady. To nepovažuji v době, kdy mají lidé, podnikatelé i veřejný sektor ekonomické problémy, za rozumně vynaložené prostředky“.

Městská část Brno-střed v současné době zřizuje 24 mateřských škol, některé jako samostatné subjekty, některé jako součásti škol základních. Souhrnná kapacita těchto školek je podle rejstříku škol celkem 1.707 míst.

Aktuálně probíhá příprava rozšíření kapacity MŠ na Hlinkách 46. Stavební práce by se měly uskutečnit do konce letošního roku, aby byla proinvestována dotace přidělená městem Brnem, v lednu by pak proběhl zápis a od září by rozšířená školka měla fungovat. Předpoklad je, že kapacita bude rozšířena o přibližně 40 míst. Ke stejnému termínu by také případně mohlo dojít k otevření nástavby na Úvoze.
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